

# 匹茲堡著名華人陳世瑞先生第四次親臨哥倫布華人社團匯友軒演講

## “誰是我們的天使”

當日陳先生以古代成語“盲人摸象”開講：從前有四個盲人很想知道大象是什麼樣子，可他們看不見，只好用手摸。胖盲人先摸到了大象的牙齒。他就說：“我知道了，大象就像一個又大、又粗、又光滑的大蘿蔔。”高個子盲人摸到的是大象的耳朵。“不對，不對，大象明明是一把大蒲扇嘛！”他大叫起來。“你們淨瞎說，大象只是根大柱子。”原來矮個子盲人摸到了大象的腿。而那位年老的盲人呢，卻嘟囔：“唉，大象哪有那么大，它只不過是一根草繩。”原來他摸到的是大象的尾巴。四個盲人爭吵不休，都說自己摸到的才是大象真正的樣子。而實際上呢？陳老師開講說：寫這個成語故事的人是不瞭解盲人的，陳先生用了大家熟悉的匹茲堡盲人老師凱文做舉例：不要看盲人眼睛盲，但他們心不盲。盲人做事用心做，凱文老師能講9國語言，她能做許多我們正常人不能做的。



的時間，陳先生笑着告訴大家，他五月要回台灣，現在台灣有大學邀請他去講，另外也許他再過二年要搬家。大家十分感謝他們夫婦的與大家一起分享快樂與幸福。

每一個月活動後，Amy十分負責地寫一份信給所有來參加的朋友，並且將下期的活動提醒大家，十分認真負責：

Dear friends,  
Our last meeting was a success. We appreciate Mr. Shirui Chen for speaking with us. His topic "who is my angel", was insightful and motivating. This is his fourth time coming to our group so we are extremely grateful - we learn new things from him every time. We appreciate Qian Zhang for supporting us and providing her beautiful home for our meeting. Also we want to thank Ying Pu for joining us this meeting. Hopefully she can join us more often. The next meeting will be here soon. So the information is as follows:

Where: Wendy Bai's house  
Topic: General dental care by Dentist Hongwei Wang (牙醫王宏偉)  
Time: Sunday May 18 5:30pm  
See you soon!  
Amy

陳先生開導我們，平時我們正常人用的是一個字忙把心盲了，“盲人摸象”的寓意是不能只看到事物的一部分，而應看全局，那樣才能全面和真實的瞭解事物的情況。他說瞭如同我們在生活中一直再找貴人，其實真正的貴人就是你自己。也就是真正的天使就是你自己，因為人們遇到磨難困惑，都是在外找，不朝自己的心去看，當明白人生道理的時候就還有許多事情也許是錯事，也許過後變成好事都難說，因為生活中的人們，還是比較實際。

陳先生幸福人生講座已經有十多年了，從匹茲堡到克里夫蘭再到哥倫布，這麼一

圈走來，陳先生的幸福人生主題涉及到身體健康、家庭和睦、親情友情等，重要的是開導人們要對生活有熱誠以及有準備去面對生命終結，應該有坦然的態度。

在每一個人一生都會碰到許多大小事情，在生活中人們需要有一個聲音來激勵與指點。而陳先生的演講就能給人帶來幾分思考 and 鼓勵。他演講的特點就是對人與事物的比喻貼切，他講的道理通俗易懂，他的演講不乏味。

什么是幸福？什么是快樂？什么是生命的意義？這些都是人們常常問自己的問題，陳先生十多年來的幸福人生講座關鍵談的就是

讓我們提高生命品質，在美國大家都在打拼，都在為生活奔忙，能聆聽陳先生對幸福生活的追求，就如雨過天晴給心靈增加一條彩虹。

當日第一次來匯友軒聽講座的一對姓潘的姐妹，她們連連夸獎陳先生講的話讓她們開竅，同時開啓了她們對事物的新的看法，他們開玩笑地說：如果和陳先生多在一起，就不是一個不知不覺人，一定會變得先知先覺的人。

當日大家交流熱烈。陳先生也表揚了匯友軒這樣一個有組織的一個在哥倫布自發的華人社團，他也願意來回駕車7個多小時與大家心靈分享。當大家問陳老師下次來講課

